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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli MilletYekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta:" Ben 16 yaşında bir lise öğrencisiyim. 10 yaşında bir kız
kardeşim var. Annem Sevda Değirmenci şu anda Aydın E Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktadır.
Babam ve annem 2018 yılının nisan ayında tutuklandılar. Babam tutuklu yargılanmak üzere
cezaevine gönderildi, annem ise tutuksuz yargılanmaya başladı. Babamın 9 yıllık cezası onandı
ve bu sene nisanda 5 sene olacak aynlığımız üzerinden geçen süre. Annemin davası da bu
süreçte devam etti ve 6 yıl 10 ay 15 gün ceza verildi tutuksuz yargılanmak üzere davası devam
etti istinaf mahkemesi tarafından dosyası onaylandı. Dosyasında bulunan tek şey ise baz
aldıklan 2014 senesi sonrası devlet eli altında bulunan kurumlarda öğretmenlik yapmış olması.
Annem tutuklandı ve bugün yapılan mahkeme ile tutuklu yargılanmasına karar verildi. Aydın
Cezaevi'ne götürüldü. Başta belirttiğim gibi bizler kendi başımn çaresine bakabilecek yaşta
olan bireyler değiliz bizler çocuğuz anne babaya muhtaç özellikle de anneye muhtaç durumda
yapayalnız olan bu vatanin gelecekleriyiz. Babamız cezaevindeyken annemizin de bizden
aynimasma böyle bir aile trajedisi oluştu." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) İddiaya göre Sevda Değirmenci ve eşinin anne baba tutuklu olduğu iddialan doğru
mudur? Eğer bu iddialar doğruysa anne baba tutuklu olan eşlerden birinin ya da her
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ikisinin denetimli serbestlik kanunu çerçevesinde denetimli serbestlikten
faydalandınimamasımn nedeni nedir?

2) Bakanlığımzm anne baba tutukluluklarla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

3) Eğer bu iddia doğruysa Sevda Değirmenci isimli yurttaşın tutuklanmasının gerekçesi
nedir?

4) Son 6 yılda eşleriyle beraber ceza infaz kurumlannda kalan yurttaş sayısı kaçtır?


